Primer parcial Matematica Discreta L. Tema 3

1. Dado A={(1,1)} Hallar P(P(A)). Indicar el valor de verdad de las sicuientes
proposiciones:

(L) € P(PA) F FeP(A) (LD} cP@A) F
P(A) c P(P(A) F {(,1)}} e PRA)V

2. Dadas las siguientes propiedades determinar el valor de verdad.de cada una. Justificar
(demostrar si es verdadera o dar un contraejemplo si es falsa):

ab A alc = d|(th+sc) t,seZ

ade A be = (a+b)e

3. Demostrar usando el principio de induccitn completa:

ifg _ (n(n; l)]

i=1

4. Sea A = {a,b,c,d,e} y las relaciones R y S definidas sobre A tal que:

0 0 1 1 1)
00 i I 4
M.=l0 0 1 1 1
1 10 0 0
1l 1 0 0 0

y 5 de equivalencia tal que A/S={ {a,b,d} ; {c,e} }
a) Indicar R por extension y clasificarla.
b) Dar S por extension e indicar M.

¢) Indicar las relaciones R S, S, R. Justificar

S. En A=R (conjunto de numeros reales) se define la siguiente relacion:
(xy)eS =)

a) Probar que S es de equivalencia
b) Hallar las clases de equivalencia
¢) Determinar la particién de R originada por S.
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